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EGYETEMÜNK VEZETÉSÉNEK, ILLETVE MUNKATÁRSAINAK DECEMBERI-JANUÁRI 
SZEREPLÉSEI 
 
 

Prof. Dr. Balla Péter nemzetközi kapcsolatokért felelős rektorhelyettes, 
egyetemi tanár 
(HTK, Újszövetségi Tanszék) 
 
Balla Péter rektorhelyettes advent vasárnap délelőtti istentiszteleten 
szolgált igehirdetéssel 2025. december 14-én a Budapest-Cimbalom utcai 
Református Egyházközségben és 2025. december 21-én a Budapest-
Szabadság téri Református Egyházközségben.  
 
 

 

Prof. Dr. Fóris Ágota egyetemi tanár 
(BTK, Magyar Nyelvtudományi Tanszék)  
 

Fóris Ágota egyetemi tanár plenáris előadást tartott A terminológia 
szerepe a technológiavezérelt diszrupció korában címmel a Kommunikáció 
és Nyelv 6. Terminológia és az MI a fordítástudományban – előnyök és 
eredmények vs. kihívások és korlátok című konferencián a Josip Juraj 
Strossmayer Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán, Eszéken 
(Horvátország), 2025. december 5–én.  Az előadó megvizsgálta és 
összegezte a terminológiai kutatást és a terminológiai munkát érintő 
változásokat a technológiavezérelt diszrupció, elsődlegesen a 
mesterségesintelligencia-alapú technológiák korában, és röviden 
foglalkozott a technológiai diszrupciónak a fordítási projektfolyamatra gyakorolt hatásával is. 
A konferenciáról bővebben ide kattintva olvashatnak. A videós összefoglaló ide kattintva 
megtekinthető. 
 
Fóris Ágota egyetemi tanár plenáris előadást tartott Terminológia az MI korában. 
Tudásmegosztás és információmenedzsment címmel a XVIII. Miskolci Alkalmazott Nyelvészeti 
Konferencia. Quo vadis translatio? Műfordítás és szakfordítás a mesterséges intelligencia 
tükrében című konferencián a Miskolci Egyetemen, 2026. január 28-án.  Az előadó 
megvizsgálta és összegezte a fordítás, a terminológiamenedzsment és a 
mesterségesintelligencia-alkalmazások kapcsolatát, a dokumentációs és fordítási 
projektfolyamat megváltozását és az MI-alapú fordítás előnyeit, hátrányait, jellemzőit.   
 
 
 

 

 

https://kepesujsag.com/terminologia-a-mesterseges-intelligencia-koraban-nemzetkozi-forditastudomanyi-konferencia-eszeken/
https://www.youtube.com/watch?v=VOXzZd0bHUY
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Prof. Dr. Jakab Éva intézetvezető, tanszékvezető egyetemi tanár 
(ÁJK, Római Jogi Tanszék, ÁJK Doktori Iskola) 
 
Jakab Éva egyetemi tanár, a Római Jogi Tanszék vezetője 2026. január 22 
–25. között nemzetközi tudományos konferencián vett részt, amely a nők 
jogi helyzetével foglalkozott az ókori világban: Zwischen Norm und 
Lebenswirklichkeit. Zur Rechtsstellung und Handlungsmacht von Frauen in 
antiken Gesellschaften. Jakab Éva a következő témából tartott előadást: 
Vermögende Frauen im Geschäftsleben - die dokumentarische 
Überlieferung. Az eseményről bővebben ide kattintva olvashatnak. 
 
 
 
Prof. Dr. Szabó András professor emeritus 
(BTK, Régi és Klasszikus Magyar Irodalom Tanszék) 
 
Szabó András 2025. december 3-án a dunamelléki 
nyugdíjas lelkipásztorok és özvegyek találkozóján a 
Ráday Házban előadást tartott a 450 éve elfogadott 
Hercegszöllősi Kánonokról, az egyházkerület első 
törvénykönyvéről. Az eseményről bővebben ide 
kattintva olvashatnak. 
 
 
 
 

Prof. Dr. Szakály Sándor kutatóprofesszor 
(BTK, Új- és Jelenkori Történeti Tanszék) 
 
2025. december 13-án a Magyar Olimpiai Akadémia (MOA) 
40 éves jubileuma alkalmából rendezett emlékülésen Szakály 
Sándor mint a MOA alapító tagja és alelnöke tartott előadást 
A MOA története címmel a Magyar Testnevelési és 
Sporttudományi Egyetemen. 
 
2026. január 21-én Csóti György Salamon bácsi, a redőnyárus 
című könyvét Szakály Sándor, Kodolányi Gyula és L. Simon 
László mutatta be a VERITAS Történetkutató Intézet és 
Levéltár székházában. 

 

https://ajk.kre.hu/index.php/2856-nemzetkozi-konferencian-tartott-eloadast-prof-dr-jakab-eva.html
https://parokia.hu/v/megelni-az-osszetartozast/
https://parokia.hu/v/megelni-az-osszetartozast/
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2026. január 29-én Szakály Sándor Régi-új collegisták: oktatás, kutatás és diákélet az Eötvös 
Kollégiumban címmel tartott előadást az Eötvös József Tehetséggondozó Tábor XIII. program 
keretében. 
 

A Hír FM Farkasverem című február elsejei műsorának vendége volt Szakály Sándor történész, 
a műsorban a Don-kanyarról, a magyar katonai hősiesség kiemelkedő példájáról beszélgettek. 
A műsor ide kattintva visszanézhető. 
 
 
 
Dr. Zsebők Csaba főiskolai tanár 
(BTK, Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszék) 
 
A Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE) adott otthont a 
Biztonsági és migrációs kihívások a Balkánon című 
nagyszabású szakmai és tudományos konferenciának 
2025. december 8-án.  A konferencia tudományos 
szekciójában a Balkán összetett viszonyai kerültek 
terítékre: Zsebők Csaba, a BTK főiskolai tanára A Balkán 
etnikai, demográfiai és vallási viszonyainak változásai a 
XX. században címmel tartott nyitóelőadást. 
 

https://www.youtube.com/watch?v=Kz__QBMW3WA

